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Aproximativ 40% din victimele ciclonului din Myanmar sunt copii 

 

Bucureşti,  8 mai 2008 

 

Organizaţia Salvaţi Copiii din Myanmar (fostă Birmania) apreciază că 40% din numărul 
persoanelor decedate sau dispărute în urma ciclonului Nargis, ce a lovit Birmania la sfârşitul 
săptămânii trecute, sunt copiii. Potrivit cifrelor oficiale, 22.000 de oameni au murit, iar un 
milion au rămas fără case. Lucrătorii Salvaţi Copiii de la faţa locului consideră că numărul 
lor ar fi mult mai mare. 
 
Oamenii fără locuinţe sunt cazaţi în şcoli, mănăstiri, biserici şi moschee. În câteva adăposturi 
s-au adunat  câte o mie de persoane sau mai mult.  
“Salvaţi Copiii România solicită guvernului ca şi România să mobilizeze resurse în 
ajutorarea victimelor grav afectate de ciclonul Nargis. Totodată, Salvaţi Copiii îşi oferă 
disponibilitatea de a coopera cu Ministerul Afacerilor Externe pentru ajutorarea celor în 
nevoie de acolo”, spune preşedintele executiv al Salvaţi Copiii România, Gabriela 
Alexandrescu.  
 
 Alianţa Internaţională Salvaţi Copiii a lansat un apel umanitar pentru 5 de milioane de lire 
pentru a ajuta supravieţuirea familiilor după ce casele lor au fost distruse de ciclon. 
Directorul organizaţiei Salvaţi Copiii Myanmar, Andrew Kirkwood, a spus: „Ştim că unele 
zone sunt complet sub apele sărate  - unii oameni nu au apă potabilă sau mâncare. Dacă nu 
acordăm asistenţă de urgenţă oamenilor din aceste regiuni, vom avea tot mai multe persoane 
decedate. Este o cursă contra cronometru, iar prioritatea noastră o reprezintă cei rămaşi în 
viaţă – avem nevoie urgentă de ajutor pentru a ajunge la familiile şi copii supravieţuitori şi 
pentru a le acorda ceea ce ei au nevoie”.  
 
El a subliniat necesitatea stringentă a ajutorului umanitar. “Vorbim de aceeaşi situaţie ca cea 
întâlnită în urma tsunamiului din 2004. Furtuna a afectat o mare porţiune a deltei şi ne 
aşteptăm ca foarte mulţi oameni să se fi înecat. Aproximativ 40% din oamenii care locuiesc 
în delta sunt copii sub 18 ani, aşa că ne aşteptăm ca 40% din persoanele decedate sau 
dispărute să fie copiii”, a adăugat Andrew Kirkwood. 
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Ciclonul Nargis a lovit partea de sud-vest  a Myanmar, iar vântul ce a atins 120 de mile pe 
oră  a distrus partea de coastă a ţării. Familiile din Myanmar au nevoie urgent de ajutor. 
Alianţa Internaţională Salvaţi Copiii a distribuit  hrană, materiale impermeabile, instalaţii de 
purificare a apei,  săruri de rehidratare pentru 50.000 de oameni, ale căror case au fost 
distruse. 
Autorităţile birmaneze au declarat stare de necesitate în cinci zone:   Rangoon  (Yangon), 
Pegu, statul Mon, statul Karen  şi  Irrawaddy. Aproximativ 24 de milioane de oameni trăiesc 
în aceste regiuni, grav lovite de ciclonul Nargis. 

Numeroase oraşe au fost distruse de-a lungul coastei Deltei Irrawaddy, unde trăiesc 
aproximativ şapte milioane de persoane. Zona reprezintă totodată principalul furnizor de orez 
al ţării. Dezastrul va determina cel mai probabil o creştere a preţurilor alimentelor.  

Alianţa Internaţională Salvaţi Copiii lucrează în Burma de 13 ani şi este una din cele mai 
mari şi mai implicate organizaţii internaţionale din această ţară.  
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Salvaţi Copiii este o organizaţie neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit, care promovează de 18 ani 
drepturile copilului, în acord cu Convenţia Naţiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. Este membră a 
Alianţei Internaţionale Salvaţi Copiii, cea mai mare organizaţie independentă din lume de promovare a 
drepturilor copiilor, ce cuprinde 27 de membri şi desfăşoară programe în peste 100 de ţări. Salvaţi Copiii 
România este implicată în diferite proiecte de educaţie, protecţie socială şi advocacy pentru copiii din familii sărace, 
copiii victimă a violenţei, copiii victime ale exploatării  prin munca, copiii străzii, copiii refugiaţi, copiii din 
comunităţile dezavantajate, copiii cu dizabilităţi etc., lucrând cu copiii si familiile acestora pentru îmbunătăţirea 
vieţii lor de zi cu zi şi crearea unor planuri de viitor. În programele derulate în anul 2007 au fost implicaţi peste 
30.000 de copii. Salvaţi Copiii îşi utilizează experienţa globală pentru a obţine din partea organismelor 
guvernamentale decizii şi iniţiative de pe urma cărora să beneficieze toţi copiii.  

Pentru mai multe informaţii despre programele Salvati Copiii vizitaţi www.salvaticopiii.ro 
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